

44 Págs. Año XLIV. N° 15570 San Salvador, El Salvador, Miércoles 24 de Febrero de 1982. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

**En El Salvador:****BARCOS DE E.U.  
VIGILAN COSTAS**

(Detalles en Página 31)

**Empresarios de América  
en Defensa de Libertad**

De la ANEP hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) participó en la Asamblea Extraordinaria del Consejo Interamericano de Comercio y Producción (CICYP) celebrada en San José, Costa Rica, entre el 18 y 20 de febrero, con la presencia de representaciones de Estados Unidos, México,

Guatemala, Honduras, El Salvador, Nicaragua, Costa Rica, Panamá, Jamaica, Venezuela, Bolivia, Argentina, Brasil, Uruguay y Chile. El CICYP es la cúpula empresarial del Continente Americano.

El propósito de dicha reunión fue informar a los empresarios de las Américas sobre la situación de crisis en cada uno de los países centroamericanos. Como resultado de esta

reunión los empresarios de las Américas del Norte, Centro y Sur emitieron la "Declaración de San José".

ANEP dio a conocer ayer el contenido de dicha declaración, que es el siguiente:

"1. Durante las últimas décadas, Centroamérica, dentro de su condición de desarrollo relativo, ha logrado un visible progreso económico y social. En

gran medida, ese progreso fue impulsado por el esfuerzo y el tesón personal de decenas de miles de empresarios centroamericanos que imprimieron un efecto multiplicador al empleo, los salarios y el bienestar.

"2. Es falso, por tanto, atribuir exclusivamente la agitación política y la violencia de la región a ra-

—Favor pase a la página 15.



**NUEVA UNIDAD.**— A más tardar, en junio del presente año funcionará una Unidad de Investigación en el Instituto Tecnológico Centroamericano, en Santa Tecla, la cual contará con un banco de información que estará al servicio de los estudiantes y de la industria, especialmente la pequeña empresa, informa el ingeniero Francisco Alfredo Deleón Torres. (Detalles en 4ª Página).

**CANADA OFRECE AYUDA.**— Miembros del Parlamento de Canadá, actualmente de visita en nuestro país, se entrevistaron con el Ministro de Defensa, General José Guillermo García, a quien expresaron que el Gobierno canadiense está dispuesto a ayudar a El Salvador. El Dr. Bustamante, Pdte. del CCE, les ofreció amplias explicaciones sobre el proceso electoral. (Detalles en 3ª Página).

